

Ви переглядаєте подані до Національного банку зауваження і пропозиції до проєкту нормативно-правового акта від заінтересованих осіб.

Національний банк не несе відповідальності за зміст інформації, викладеної заінтересованими особами. Національний банк не може бути притягнутий до відповідальності за таку інформацію.

<p>Норма оприлюдненого проєкту акта Національного банку України (зазначається структурна одиниця проєкту акта, до якого надаються зауваження та пропозиції та текст норми проєкту акта)</p>	<p>Зауваження і пропозиції заінтересованих осіб</p>	<p>Обґрунтування зауважень і пропозицій заінтересованих осіб</p>	<p>Найменування юридичної особи / прізвище, власне ім'я, по батькові фізичної особи, яка надала зауваження і пропозиції</p>	<p>Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України, електронна пошта юридичної особи / електронна пошта фізичної особи</p>	<p>Дата і час подання</p>
<p>24¹) транскордонна операція – облікова операція списання/зарахування ЦП, яка виконується через встановлені кореспондентські відносини між депозитарієм Національного банку та іноземним депозитарієм;</p>	<p>Виключити дане положення</p>	<p>Спеціальна норма закону "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" визначає та розділяє ОВДП та ОЗДП. І визначає що вони відповідно розміщуються на внутрішніх чи зовнішніх ринках (не первинне розміщення, а в цілому розміщення). Так як загальні норми права можуть бути застосовані у разі відсутності спеціальних норм - то відповідно діюча спеціальна норма вищевказаного Закону забороняє вчиняти такі дії, а відповідно і створювати для цього відповідну інфраструктуру</p>	<p>Фізична особа: Кушніренко Павло Борисович</p>	<p>pavlo.kushnirenko@gmail.com</p>	<p>12.01.2025 03:45:41</p>

<p>24¹) транскордонна операція – облікова операція списання/зарахування ЦП, яка виконується через встановлені кореспондентські відносини між депозитарієм Національного банку та іноземним депозитарієм;</p>	<p>24¹) транскордонна операція – облікова операція списання/зарахування ЦП, яка виконується через встановлені кореспондентські відносини між депозитарієм Національного банку та іноземним депозитарієм (крім операцій які порушують територіальність розміщення ОВДП та ОЗДП);</p>	<p>Спеціальна норма закону "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" визначає та розділяє ОВДП та ОЗДП. І визначає що вони відповідно розміщуються на внутрішніх чи зовнішніх ринках (не первинне розміщення, а в цілому розміщення). Так як загальні норми права можуть бути застосовані у разі відсутності спеціальних норм - то відповідно діюча спеціальна норма вищевказаного Закону забороняє вчиняти такі дії, а відповідно і створювати для цього відповідну інфраструктуру</p>	<p>Фізична особа: Кушніренко Павло Борисович</p>	<p>pavlo.kushnirenko@gmail.com</p>	<p>12.01.2025 03:45:41</p>
<p>46. Депозитарій Національного банку під час приймання розпоряджень здійснює перевірку повноти та правильності заповнення реквізитів і відповідності обсягів, визначених ними ЦП, їх кількості на відповідному рахунку та в разі успішної перевірки приймає розпорядження до виконання. Депозитарій Національного банку фіксує початок виконання розпорядження шляхом унесення інформації про розпорядження до</p>	<p>46. Депозитарій Національного банку під час приймання розпоряджень здійснює перевірку повноти та правильності заповнення реквізитів і відповідності обсягів, визначених ними ЦП, їх кількості на відповідному рахунку та в разі успішної перевірки приймає розпорядження до виконання. Депозитарій Національного банку фіксує початок виконання</p>	<p>Виключити приватну назву так як АСКОД є приватною розробкою яка тимчасово використовується і може бути замінено</p>	<p>Фізична особа: Кушніренко Павло Борисович</p>	<p>pavlo.kushnirenko@gmail.com</p>	<p>12.01.2025 03:45:41</p>

<p>відомості затверджених розпоряджень та зміни статусу такого розпорядження в системі автоматизації депозитарію Національного банку або шляхом зміни статусу обробки такого розпорядження в системі електронного документообігу АСКОД, та/або шляхом проставлення відповідної відмітки на паперовому примірнику розпорядження (у разі надання розпорядження в паперовій формі у випадках, передбачених цим Положенням). Депозитарій Національного банку в разі невідповідності розпорядження вимогам цього Положення відмовляє в прийнятті розпорядження до виконання.</p>	<p>розпорядження шляхом унесення інформації про розпорядження до відомості затверджених розпоряджень та зміни статусу такого розпорядження в системі автоматизації депозитарію Національного банку або шляхом зміни статусу обробки такого розпорядження в системі електронного документообігу АСКОД, та/або шляхом проставлення відповідної відмітки на паперовому примірнику розпорядження (у разі надання розпорядження в паперовій формі у випадках, передбачених цим Положенням). Депозитарій Національного банку в разі невідповідності розпорядження вимогам цього Положення відмовляє в прийнятті розпорядження до виконання.</p>				
---	---	--	--	--	--